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E6_97_A5_E4_B8_80_E7_c70_108942.htm 1. 环境科学家：在过

去的10年中，政府对保护湿地的投资确实增加了6倍，而同时

需要这样保护的土地面积只增加了两倍(尽管这些区域在10年

前已经很大了)。即使把通货膨胀考虑进去，今天的资金数额

也至少是10年前的3倍。虽然如此，目前政府对保护湿地的投

资仍是不够的，政府的投资应该进一步增加。 下面哪一点，

如果正确，最有助于使环境科学家的结论与引用的证据相一

致? A.负责管理湿地保护资金的政府机构在过去的10年中一直

管理不当且运行效率较低。 B.在过去的10年中，那些被政府

雇来保护湿地的科学家的薪水的增长比率高于通货膨胀的比

率。 C.过去10年的研究使今天的科学有在潮湿土地遭到严重

破坏的危险之前就把它们定为需要保护的对象。 D.今天，有

更多的像科学家和非科学家的人在为保护包括湿地在内的自

然资源而工作。 ：来源：www.examda.com E.不像今天，10年

以前对保护湿地的投资几乎是不存在的。 A. B. C. D. E. 2. 某餐

馆发生一起谋杀案，经调查： 第一，谋杀或者用的是叉，或

者用的是刀，二者必居其一。 第二，谋杀时间或者在午夜12

点，或者在凌晨4点。 第三，谋杀者或者是甲，或者是乙，

二者必居其一。 如果以上断定是真的，那么以下哪项也一定

是真的？ (1)死者不是甲用叉在午夜12点谋杀的，因此，死者

是乙用刀子在凌晨4点谋杀的。 (2)死者是甲用叉在凌晨4点谋

杀的，因此，死者不是乙用叉在凌晨4点谋杀的。 (3)谋杀的

时间是午夜12点，但不是甲用叉子谋杀的，因此，一定是乙



用刀子谋杀的。 A.仅(l)。 B.仅(2)。 C.仅(3)。 D.(1)、(2)、(3)

。 E.(2)和(3)。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


